



UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 69/2020

Sumário: Retifica o Edital n.º 1594/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 249, de 27 de dezembro de 2019, P053-19-9588.

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital n.º 1594/2019, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 249, de 27 de dezembro de 2019, procede-se à seguinte retificação:

Onde se lê:

«1.3 — Número de postos de trabalho: 2.»

deve ler-se:

«1.3 — Número de postos de trabalho: 3.»

6 de janeiro de 2020. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Ana Isabel Santos*.

312905206